CONTROL DEL RATÓN PARA DOS CON LA FAMILIA  X86 

Objetivo es construir una biblioteca de funciones para controlar el manejo del ratón desde un programa en C.

Para hacerlo posible y que el ratón funcione es necesario que se encuentre conectado a uno de los puertos serie del (PC, COM1 o COM2), y además tener cargado en memoria un controlador o driver, que es un programa residente que se encarga de las tareas de bajo nivel del ratón, el controlador utiliza dos interrupciones, una hardware y otra software:

-Hardware: Se encarga de la control del puerto serie y se encargará de avisar al    

                                 procesador cuando ocurra alguna interrupción por parte de este. 

-Software: Se genera una interrupción la 33h (33hexadecimal o 0x33) que se encargará de actualizar el estado del ratón ( para lo cual barrara el cursor el la posición que se encontraba y restaurar lo que se encontraba allí y después volver a dibujar el ratón en su nueva posición. Una interrupción es un programa que puede efectuar distintas acciones dependiendo del servicio que se solicite de dicha interrupción. Para obtener información sobre el estado del ratón hay que ejecutar la interrupción 33h.El servicio requerido de esta  interrupción se almacena en el registro AX del procesador, y en los registros BX, CX y DX se almacenan los parámetros requeridos antes de la interrupción y servirán también para devolver en ellos los valores deseados.

Todo lo anterior es tarea del driver y transparente al programador.

Servicios de la interrupción 33h

Servicio
Utilidad
Entrada 
Salida

0
Inicializar

el ratón
AX=0
AX=0(Si no hay ratón

BX=0(Tiene 1 o más de 3 botones

BX=2(2 Botones compatibles Microsoft

BX=3(Botones del estandar Logitec

BX=65535(2 Botones no comp. Microsoft

1
Mostrar 

cursor
AX=1


2
Mostrar 

cursor
AX=2


3
Ver estado
AX=3
CX(Posición horizontal

BX&1=1(Botón izquierdo pulsado

BX&2=2(Botón derecho pulsado

4
Posicionar

Cursor
AX=4

CX=Coordenada X

DX=Coordenada Y  


7
Limitar

espacio 

en X
AX=7

CX=Valor mínimo de X

DX= Valor máximo de X


8
Limitar

espacio 

en Y
AX=8

CX= Valor mínimo de Y

DX= Valor máximo de Y


